

400-02/24-01/144

/02-24-02

16. Srpnja.2024

-Grad Metković  
-administracija  
-pismohrana-ovdje

- **Polugodišnji izvještaj o izvršenju proračuna Javne vatrogasne postrojbe Metković za 2024. godinu**



## **1. Temeljna djelatnost**

Javna vatrogasna postrojba osnovana je Odlukom Gradskog poglavarstva Grada Metkovića 19.svibnja 2000. godine, kao javna ustanova temeljem Zakona o vatrogastvu (Narodne novine 106/99 ) i Zakona o ustanovama (Narodne novine 76/93 i 29/97).

Područje odgovornosti i područje djelovanja Javne vatrogasne postrojbe Metković sukladno Planu zaštite od požara i tehnološke eksplozije za područje Grada Metkovića je područje JLS –Grad Metković. Zadaće Javne vatrogasne postrojbe Grada Metkovića sukladno navedenom Planu su: gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom i eksplozijom, pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama te obavljanje i drugih poslova u nesrećama, ekološkim i inim nesrećama, kao i sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera zaštite od požara i eksplozija te obavljanje i drugih poslova.

Javna vatrogasna postrojba Metković izvršava svoj financijski plan unutar Proračuna Grada Metkovića u okviru Odsjeka za komunalne poslove, prostorno planiranje, gospodarstvo i fondove EU (Razdjel 005), kao proračunski korisnik i odgovorna je za racionalno upravljanje prihodima i rashodima istog.

Javna vatrogasna postrojba Metković u sustavu je PDV-a, pošto vrši ekonomsku djelatnost održavanja, servisiranja i prodaje vatrogasnih aparata, kao i vatrogasne opreme, te vrši usluge radova na visini, prijevoza vode i usluga pilanja i pumpanja privatnim i pravnim osobama.

## **2. Definiranje općih ciljeva u 2024.**

- gašenje požara i spašavanje ljudi i imovine ugroženih požarom i eksplozijom
- pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama te obavljanje i drugih poslova u nesrećama, ekološkim i inim nesrećama,
- sudjelovanje u provedbi preventivnih mjera
- zaštite od požara i eksplozija te obavljanje i drugih poslova

## **3. Definiranje specifičnih ciljeva u 2024.**

- poboljšati i razvijati vatrogastvo
- usklađivati se sa suvremenim potrebama sigurnosti te napredovati u ljudstvu i opremi i biti spremni na sve nedaće i opasne situacije

#### 4. . Ostvarivanje strateških ciljeva kroz godišnje programe

Aktivnost	<b>A100063 – Redovna djelatnost JVP-a unutar minimalnih financijskih standarda</b>
Cilj	Podmirivanje plaća zaposlenika, materijalnih troškova redovnog poslovanja, te osiguravanje redovnog rada vatrogasne postrojbe.
Nositelj aktivnosti	Javna vatrogasna postrojba Metković
Zakonska osnova	Zakon o vatrogastvu, Zakon o javnim ustanovama, Uredba Vlade RH o minimalnim financijskim standardima, kriterijima i mjerilima za financiranje rashoda javnih vatrogasnih postrojbi u 2023. godini
Osigurana sredstva	294.014,63 EUR (izvor 4.9. ostvareno iz stope poreza na dohodak, izvor 5.3. tek. i kap. Pomoći za decentralizirane funkcije vatrogastva)
Realizirano na 30.06.2024.	161.094,95 eura (63,42%)
Pokazatelj uspješnosti	Sredstva će biti utrošena na plaće zaposlenika unutar minimalnih standarda, osiguranje materijalnih troškova postrojbe kao što su polica osiguranja za objekt i vatrogasce, preglede kao i prema trećim osobama, obvezne liječničke preglede potrošni uredski materijal, literaturu ,dnevnicu za službena putovanja, namještaj, električnu energiju, Internet ,poštanske usluge, plin, troškove telefona, odvoza otpada i vode, troškove zaštite na radu, sredstva za čišćenje, pravne i intelektualne usluge, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, grafičke i tiskarske usluge, dezinfekcija i deratizacija, javnobilježničke i sudske pristojbe, kamate, računala, TV, klima, te ostali nespomenuti financijski rashodi i sl.

Aktivnost	<b>A1000084 – Redovna djelatnost JVP-a IZNAD minimalnih standarda</b>
Cilj	Podmirivanje plaća zaposlenika (6 zaposlenika na neodređeno, te 3 sezonaca), te osiguravanje redovnog rada vatrogasne postrojbe.
Nositelj aktivnosti	Javna vatrogasna postrojba Metković
Zakonska osnova	Zakon o vatrogastvu, Uredba Vlade o provedbi posebnih mjera zaštite od požara
Osigurana sredstva	370.000,00 EUR (izvor 1.1. opći prihodi i primici i 3.2. – vlastiti prihodi JVP-a)
Realizirano na 30.06.2024.	147.104,49 eura (39,76 %)
Pokazatelj uspješnosti	Uredno i pravovremeno isplaćena plaća zaposlenicima u stalnom radnom odnosu.

Aktivnost	<b>A100233 – Materijalno-financijski rashodi JVP</b>
Cilj	<p>Isplata božićnice, regresa i dara za dijete, te redovno i plansko opremanje zaposlenika osobnom i skupnom zaštitnom opremom(intervencijska odjela ,kacige,čizme,cipele i dr.). Opremanje zaposlenika radnom odsjećom i obučom za svakodnevno obavljanje radnih zadataka (uniforme,radne cipele,majice,i sl.) Nesmetano obavljanje poslova servisa i prodaje vatrogasnih aparata kroz nabavku svih potrebnih rezervnih dijelova, materijala, dijelova i opreme kao i novih vatrogasnih aparata i vatrogasne opreme za daljnju distribuciju, za obavljanje nesmetanog rada.</p> <p>Održavanje ispravnim i za intervenciju spremnim vatrogasna vozila.</p> <p>Potpora zaposlenicima u stjecanju i usavršavanju novih znanja, te stjecanju odgovarajuće kvalifikacije u Državnoj Vatrogasnoj školi Hrvatske vatrogasne zajednice. Potpora u stjecanju znanja i vještina specijalnosti(ronioci, radovi na vodi, spašavanje iz visina i dubina).</p>
Nositelj aktivnosti	Javna vatrogasna postrojba Metković
Pravna osnova	Zakon o vatrogastvu

Osigurana sredstva	152.090,89 EUR (izvor 1.1. opći prihodi i primici i 3.2. – vlastiti prihodi JVP-a)
Realizirano na 30.06.2024.	57.496,09 eura (37,80%)
Pokazatelj uspješnosti	<p>Sredstva će se utrošiti kroz proračunsko razdoblje za nabavku nove zaštitne i radne opreme koja se kroz rad pohabala, kao i za opremanje novozaposlenih radnika, a temeljem procjene i plana zapovjednika kao i prema ukazanoj potrebi. Kroz rad servisa vatrogasnih aparata kao i rad prodavaonice vatrogasne opreme nabavljati će se sav potreban materijal, kao što su rezervni dijelovi za vatrogasne aparate, naljepnice za ovjeru istih, financiranje ishođenja svih potrebnih uvjerenja ,nabavka vatrogasnih aparata, te vatrogasne opreme za daljnju distribuciju, kao i nabavka radne odjeće i obuča za zaposlenike servisa vatrogasnih aparata. Sav materijal i sredstva potreban za održavanje i popravak opreme i objekta koje se svakodnevno obavlja u postrojbi (boje, silikoni, pribor za bojanje, cement, razna ljepila i mase za zidanje ili ljepljenje i sl). Zaposlenicima će se sufinancirati troškovi školovanja, smještaja i prehrane u Državnoj vatrogasnoj školi za vrijeme njihovog boravka i školovanja, pokrivati će se troškovi zaposlenicima za polaganje obveznih stručnih ispita pred povjerenstvom Hrvatske vatrogasne zajednice, kao i razni tečajevi za obuke specijalnosti u vatrogastvu, kao i pri polaganju vozačkih ispita. Uredno i pravovremeno isplaćena božićnica, regres te darovi za djecu. Sredstva utrošiti u održavanje vatrogasnih vozila tehnički ispravnim i spremnim za potrebe intervencije. Pokrivati utrošak motornog benzina i diesel goriva, maziva, materijala i dijelova za investicijsko održavanje prijevoznih sredstava, te premija osiguranja vozila i sl.</p>

Aktivnost	<b>A100457 – OSTALI RASHODI ZA ZAPOSLENE - JVP</b>
Cilj	Podmirivanje plaća zaposlenika, materijalnih troškova redovnog poslovanja,

	te osiguravanje redovnog rada vatrogasne postrojbe.
Nositelj aktivnosti	Javna vatrogasna postrojba Metković, Grad Metković
Zakonska osnova	Zakon o vatrogastvu
Osigurana sredstva	810,00 eura (3.2. vlastita sredstva JVP)
Realizirano na 30.06.2024.	0,00 eura (0,00%)
Pokazatelj uspješnosti	Sredstva će biti utrošena na plaće zaposlenika unutar minimalnih standarda, osiguranje materijalnih troškova postrojbe kao što su polica osiguranja za objekt i vatrogasce, preglede kao i prema trećim osobama, obvezne liječničke preglede potrošni uredski materijal, literaturu ,dnevnice za službena putovanja, namještaj, električnu energiju, Internet ,poštanske usluge, plin, troškove telefona, odvoza otpada i vode, troškove zaštite na radu, sredstva za čišćenje, pravne i intelektualne usluge, usluge tekućeg i investicijskog održavanja, grafičke i tiskarske usluge, dezinfekcija i deratizacija, javnobilježničke i sudske pristojbe, kamate, računala, TV, klima, te ostali nespomenuti financijski rashodi i sl.

Aktivnost	<b>K1000009 – PROŠIRENJE GARAŽNOG PROSTORA VATROGASNOG DOMA JVP</b>
Cilj	Proširenje garažnog prostora objekta
Nositelj aktivnosti	Javna vatrogasna postrojba Metković, Grad Metković
Zakonska osnova	Zakon o vatrogastvu
Osigurana sredstva	3.000,00 eura (3.2. vlastita sredstva)
Realizirano na 30.06.2024.	0,00 eura (0,00%)
Pokazatelj uspješnosti	Nadogradnja garažnog prostora vatrogasnog doma cca 125m2, za potrebe vatrogasnih vozila.

Aktivnost	<b>K100145– SOLARNA ELEKTRANA - VATROGASNI DOM</b>
Cilj	Vlastiti obnovljivi izvori električne energije

Nositelj aktivnosti	Javna vatrogasna postrojba Metković
Zakonska osnova	Zakon o vatrogastvu
Osigurana sredstva	16.292,48 eura (3.2. vlastita sredstva)
Realizirano na 30.06.2024.	16. 292,48eura (100,00%)
Pokazatelj uspješnosti	Postavljanje solarnih panela na krov doma.

Aktivnost	<b>K100418– NABAVA VOZILA JVP</b>
Cilj	Obnova voznog parka JVP Metković
Nositelj aktivnosti	Javna vatrogasna postrojba Metković
Zakonska osnova	Zakon o vatrogastvu
Osigurana sredstva	35.000,00 eura (3.2. vlastita sredstva)
Realizirano na 30.06.2024.	28.465,90 eura ((81,33 %)
Pokazatelj uspješnosti	Nabava novog vozila za potrebe JVP Metković



**OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA:**  
**IZVJEŠTAJ O ZADUŽIVANJU NA DOMAĆEM I STRANOM TRŽIŠTU**  
**NOVCA I KAPITALA**

U travnju 2024. godine Javna vatrogasna postrojba Metković potpisala je ugovor o financijskom leasingu s UniCredit Leasing Croatia d.o.o., Samoborska cesta 145, Zagreb. Djelatnost: 6491, Financijski leasing. OIB: 18736141210 MB: 01329162.

Broj ugovora: 260545/24

Objekt leasinga: Renault Master 2.3. FURGON L2H2P3 dCI 135 PRO+

Godina proizvodnje: 2023.

Valuta: EUR

Nabavna vrijednost s PDV-om: 29.713,88

Nominalna kamatna stopa: 6,99 %

Rok otplate: 60

Iznos financiranja: 23.213,88 EUR

Datum: 26.4.2024.

Posljednja rata (otkup): 1.6.2026.



zapovjednik

Jure Pilj dipl.ing.